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Koncem března proběhla aktualizace 
této aplikace, která slouží k informo-
vání občanů o dění v obci. Nově je do-
plněna o rozšířené menu, ve kterém 
naleznete důležité informace. V horní 
části přibyly barevné dlaždice s růz-
nými tématy, které si můžete pomocí 
šipky rozbalit.

Díky aplikaci můžete dostávat aktu-
ální informace z obecních webových  
stránek přímo do svých mobilních te-
lefonů a tabletů. Na novou zprávu 
vás upozorní notifikace. Aplikace vám 

přináší přehled aktualit z webu, upo-
zorní vás na nově vložené zprávy, 
informuje o plánovaných akcích  
a umožní prohlížet fotografie či doku-
menty zveřejněné na úřední desce.

Pokud aplikaci V OBRAZE ještě  
nemáte, můžete si ji snadno a rychle 
nainstalovat. Služba je pro všechny 
občany zcela zdarma.

Není nutná žádná registrace a aplika-
ce nevyžaduje poskytování osobních 
údajů.

Adéla Štanglová

Aplikaci V OBRAZE v naší obci již využívá více než 30 % obyvatel DŮLEŽITÉ KONTAKTY
OBECNÍ ÚŘAD 
Úřední hodiny: 
PO:	 14:00 – 18:00 
ST:	 9:00 – 12:00

starosta Slavomír Meduna 
tel.: 466 303 743, 778 060 200 
e-mail: starosta@obecmikulovice.cz

referentka Romana Součková 
tel.: 466 303 743 
e-mail: obec@obecmikulovice.cz

ZÁKLADNÍ ŠKOLA 
tel.: 466 303 706, 731 104 993 
e-mail: zs.mikulovice@volny.cz

MATEŘSKÁ ŠKOLA 
tel.: 466 636 811, 734 257 571 
e-mail: ms.mikulovice@volny.cz

KNIHOVNA MIKULOVICE 
Výpůjční doba: 
PO: 	 15:30 – 18:00 
(od 14:30 pro děti ze základní školy)
e-mail: knihovna@obecmikulovice.cz

KNIHOVNA BLATO 
Výpůjční doba: 
ST: 	 16:00 – 17:00

ČERVÁNKY V MIKULOVICÍCH 
(charitní odlehčovací služby) 
tel.: 730 529 527, 730 549 252 
e-mail: jkomarkova@charitapardubice.cz

REDAKČNÍ RADA 
e-mail: zpravodaj@obecmikulovice.cz

SK – 1. FC MIKULOVICE HLEDÁ NOVÉ TRENÉRY 
PRO MLÁDEŽ: KLUB VOLÁ O POMOC

Vedení klubu proto zveřejnilo výzvu 
směrem k veřejnosti a místní komuni-
tě. Hledají nové ochotné a zapálené 
zájemce, kteří by byli ochotni věnovat 
svůj čas trénování a vedení mládeže. 
Ať už jde o rodiče, bývalé hráče, nebo 
sportovní nadšence – každá pomoc  
je vítána.

„V klubu už bohužel není nikdo, kdo  
by mohl dál vést nové mládežnické  
ročníky. Potřebujeme nové lidi, jinak 
hrozí, že fotbal v Mikulovicích pro nej-
mladší skončí,“ říká předseda klubu 
pan Papoušek.

Zájemci se mohou ozvat přímo před-
sedovi klubu, nebo se jednoduše  

zastavit na některém z tréninků  
mládeže a podívat se, jak to v klubu 
funguje. Tréninky se konají mimo pon-
dělí každý den. 

SK – 1. FC Mikulovice je klub s tra-
dicí, který v minulosti vychoval nejed-
noho talentovaného hráče. Aby mohl  
pokračovat ve své misi, potřebuje  
pomoc. Možná právě vy můžete být 
tím, kdo pomůže udržet fotbal pro děti 
v Mikulovicích při životě.

MÁTE CHUŤ POMOCI?  

PŘIJĎTE MEZI NÁS.
Karel Fendrich

KLUB DŮCHODCŮ  
CESTUJE ZA KULTUROU:
Klub důchodců Mikulovice 10. 6. 2025 
pořádá zájezd do Lysic, kde navští-
ví zámek a nádhernou zahradu s pro-
menádní kolonádou s krytou pergo-
lou. Navštíví i jeskyni Rytíři a pokud 
ještě zbydou síly,tak se projdou krásnou  
zahradou v Kunštátu.

Klub důchodců plánuje již tradičně  
na červenec 2025 posezení s dobře vyu-
zenou klobásou na hřišti v Mikulovicích. 
Termín upřesníme později.

Jana Dotzauerová

Aplikaci si stáhnete  
snadno pomocí  
QR KÓDU

www.aplikacevobraze.cz

V Ý Z V A

Mikulovice – Fotbalový oddíl SK – 1. FC Mikulovice čelí vážné situaci. Po letech 
úspěšného vedení mládežnických týmů dochází klubu dech – chybějí lidé, kteří 
by se věnovali dětem a předávali jim radost z pohybu a fotbalu.
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Nasvětlení přechodu pro chodce a do-
plnění veřejného osvětlení od hřiště 
na Medlešice je hotovo.

Začátkem dubna se také rozjelo po-
kračování akce s názvem projektu  
Vybudování chodníku, kanalizace a VO  
v ulici V Zahradách.

Tato akce byla zahájena již v roce 2023. 
Snad ani nelze popsat, co vše bylo  
nutné v průběhu řešit, nově projektovat, 
zařizovat.

S potěšením jsem tam proto sledo-
val zdárný postup ukládání splaškové  
kanalizace – až do 8. května. To mi  
volal HZS informaci, že při výkopu bylo  
poškozeno plynovodní potrubí !

Stavba byla zastavena, ale věřím, že ne 
nadlouho.

Z investičních akcí bych ještě rád zmínil 
vypsané výběrové řízení na veřejnou 
zakázku. Tím je vybudování Společen-
ského sportovního centra (přes hlavní 
silnici u hřiště), které je zveřejněno  
na našem profilu zadavatele.

V době vydání tohoto Zpravodaje již 
bude dodavatel znám. Práce na realizaci 
budou zahájeny na konci června.

Uskutečnila se také plánovaná jarní vý-
sadba 10ti krásných stromů. Za aktivní 
spolupráci děkuju všem občanům, co se 
podíleli na výběru míst pro výsadbu.

Navíc naši hasiči z Blata vysadili na návsi 
dva sedmimetrové duby letní, nad který-
mi převzali patronát.

A co nás čeká v nejbližším období?

Jaro bývá každoročně hektické. Samo-
zřejmě je prioritou zajištění každodenní 
péče o zeleň, úklid veřejných prostran-
ství a komunikací. Údržba hřbitova.

Rozpracováno je také několik projek-
tů. Za hlavní považuji vrcholící přípravu  
zadání veřejné zakázky na výběr do-
davatele poslední fáze rekonstrukce  
základní školy.

Pokud vše proběhne jak má, po letních 
prázdninách se naplno rozjede výuka 
ve všech prostorách školy. Děti se 
opravdu mají na co těšit.

V sobotu 14. června nás čekají  
Mikulovické hry. Navštíví nás výpravy 
mikulovičáků z Jeseníků, z Krušných 
Hor a od Znojma.

Celé odpoledne bude doslova nabito 
zápasy mezi obcemi v malé kopané, 
nohejbalu, vybíjené, stolním tenisu, šip-
kách a samozřejmě požárním sportu.

Přijďte fandit a pěkně se pobavíte.  
Na přípravě her se podílí řada spoluo-
bčanů a našich spolků, za což velmi  
děkuji.

Přeju vám všem hezké dny.

Váš Slávek Meduna, starosta

•	 stanovení prvků regulačního plánu pro změnu ÚP Mikulovice,

•	 dotaci sdružení Militari klub, z.s. Ostřešany,

•	 uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace na nákup 
literatury do výměnného fondu knihoven regionů Pardubice 
ve výši 9. 000,- Kč s Krajskou knihovnou Pardubice,

•	 záměr uzavření nájemní smlouvy na p.p.č. 307 v k.ú.  
Mikulovice u Pardubice k umístění parcel-boxů PPL CZ s.r.o.,

•	 výzvu, zadávací dokumentaci a návrh smlouvy o dílo k podání 
nabídek na veřejnou zakázku s názvem realizace společen-
ského sportovního centra Mikulovice,

•	 plán rekonstrukce veřejného osvětlení v Mikulovicích pro rok 
2025,

•	 nepeněžitý vklad Obce Mikulovice do základního kapitálu spo-
lečnosti Vodovody a kanalizace Pardubice, a.s.,

•	 smlouvu o společném zadávání veřejné zakázky oprava silni-
ce a chodníku III/340 Mikulovice se Správou a údržbou silnic 
Pardubického kraje.

	 Úplná znění usnesení zastupitelstva obce jsou  
	 zveřejněna na internetových stránkách obce.

Zastupitelstvo obce projednalo a schválilo:

Zprávy z 19. zasedání zastupitelstva obce 4. 4. 2025

Vážení spoluobčané,	

v úvodu tohoto článku bych rád navázal na svůj dubnový  
příspěvek ohledně stavebních prací a investic.
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V březnu se u nás „dveře netrhly”.  
Rodiče se mohli přijít podívat do první 
třídy na ukázkovou hodinu. Kromě nich 
nás navštívili také předškoláci z medle-
šické a mikulovické školky. Paní učitelka 
a nejmenší žáčci malým kamarádům 
předvedli, jaké to je v opravdové škole. 
Ukázali jim, co je čeká, až se z nich v září 
stanou školáci. Brzy nato se konal zápis 
do první třídy, který byl laděn v duchu 
pohádkových příběhů Tlapkové patroly. 
Psí tlapky dovedly zvědavé děti do třídy, 
kde na ně čekaly zábavné úkoly. Ty prově-
řily jejich znalosti a připravenost do školy. 
Taky je, doufejme, motivovaly k tomu,  
že budou s netrpělivostí listovat v kalen-
dáři a hledat písmenka měsíce září, kdy 
se z nich stanou školáci. Tento okamžik 
je pro všechny důležitým mezníkem  
a my doufáme, že ti, kteří si vybrali naši 
školu, budou rádi novými členy naší 
„školní rodiny”.  

Duben přinesl po dlouhé zimě mnoho 
příležitostí ke sportování. Malí běžci 
mohli nalákat svoje rodiče a společně 
si zaběhnout Lidový běh Vaňka Vaňhy  
v Pardubicích. Ráno v den závodu čekalo 
sportovce „příjemné” překvapení, když 
zjistili, že poběží o kilometr delší trať,  

než bylo nahlášeno. Všichni se s touto 
změnou statečně vypořádali a zvládli  
trasu dlouhou 2,5 km na jedničku. Moc  
děkujeme všem, kteří nás v závodě  
podpořili a doufáme, že se naše řady 
příští rok ještě rozšíří.  

Děti měly možnost poměřit své běžec-
ké schopnosti s ostatními také na závo-
dě Štafetového poháru v Pardubicích. 
Žáci 3. - 5. tříd soutěžili ve štafetě na 100  
a 200 metrů. Ve velké konkurenci škol  
z celého okresu se neztratili, vyzkoušeli 
si běh na opravdovém atletickém oválu  
a poznali, jak je důležité táhnout ve spor-
tu za jeden provaz. Odvezli jsme si pěkné 
8. místo, spousty nezapomenutelných 
zážitků a zkušeností ze světa královny 
sportu, atletiky. 

Další sportovní utkání, na které se  
mnozí těšili celý rok, byl turnaj ve vy-
bíjené. Týkal se našich nejstarších,  
převážně páťáků. Dramatický byl již  
výběr do „reprezentace”, kdy stejně jako 
na běh chtěli odjet snad úplně všichni.  
Hrálo se v pardubických Polabinách.  
A jak jsme si vedli? Vítězství nám nepa-
třilo, ale boj to byl veliký… Sehráli jsme 
pět vyrovnaných zápasů, ve kterých 
jsme svoje soupeře pořádně prohnali. 

A jako parta jsme si slunečný sportovní 
den náramně užili. 

V květnu si děti ze všech tříd sbalí nejnut-
nější věci, zamávají rodičům z okýnek 
autobusu a vydají se vstříc dobrodruž-
stvím, která je čekají na dlouho očekáva-
né škole v přírodě. Prvňáci vyrazí spolu 
se čtvrťáky do Bolešína na Českomo-
ravské vrchovině, druháci a páťáci si užijí 
svůj týdenní pobyt v Olešnici v Orlických 
horách. Třeťáci budou sbírat neopa-
kovatelné zážitky se svými kamarády  
v Radvanicích na Broumovsku.

Někteří si sbalí v červnu své batůžky 
ještě jednou, tentokrát už jen na jeden 
den. Čtvrťáky a páťáky čeká velký výlet 
vlakem do Prahy. Spolu s průvodcem 
prozkoumají památky Pražského hradu 
a poznají místa, o kterých se učí v hodi-
nách vlastivědy. Nejmladší děti navštíví 
Babiččin dvoreček v Licibořicích. Zde si 
v připraveném programu prohlédnou, 
nakrmí a pohladí domácí zvířata chovaná 
na statku, kromě toho uvidí v minimuzeu 
exponáty, které patřily ke každodennímu 
životu našich prababiček.

Potom už se bude nezadržitelně blížit 
konec školního roku, velké prázdniny, 
období dovolených a zážitků, o kterých 
si budou žáci v září zase rádi špitat  
s kamarády v lavicích…

A co se bude dít o velkých prázdninách 
ve škole? Prázdná rozhodně nezůstane. 
Děti mají možnost vybrat si ze dvou  
příměstských kempů, které se zde usku-
teční. Spolu s obcí a sportovním klubem 
HAGA Pardubice organizujeme v termí-
nu od 11. do 15. srpna florbalový tábor.  
Ve spolupráci s agenturou Kroužky.
cz proběhne ve škole od 18. do 22. 8.  
tábor Po stopách civilizace. Účastníci  
si zde na vlastní kůži vyzkouší, jak žili  
lidé v různých historických obdobích  
a jak se vyvíjela jejich kultura. 

Bližší  informace o obou chystaných 
prázdninových akcích včetně možnosti 
přihlášení naleznete na stránkách školy  
www.zs-mikulovice.cz.

Mgr. Petra Kučerová

ZPRÁVY ZE ZÁKLADNÍ ŠKOLY
Už pár měsíců je plně využíváno nově přistavěné patro budovy.  
Učebny vlastivědy a přírodovědy spolu s prvotřídním vybavením  
(mikroskopy, notebooky, interaktivní podlaha) přispěly ke zkvalitnění  
výuky a zpříjemnění chodu celé školy.
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Členové Sboru dobrovolných hasičů Blato ve složení Milan 
Čihák ml., Adam Dotzauer, Janík Mitra, Sebastian Marko,  
Michal Říha, Jarda Kolář, Viktor Hlavatý a Víťa Dotzauer  
26. 4. 2025 v Třebosicích při Otvírání studánek vybojovali  
krásné 3. místo v kategorii muži. Blahopřejeme k prvnímu  
stání na bedně a věříme, že se to bude brzy opakovat!

Jana Dotzauerová

Sbor dobrovolných hasičů Blato se účastní dalšího ročníku oblíbených 
hasičských soutěží, které také lákají týmy z okolních obcí i mnoho  
diváků. Soutěží se v požárním útoku, štafetě i v netradičních disciplí-
nách, kde nechybí smích, zábava, ale i napětí. SDH Blato připomíná ne-
jen sílu týmové spolupráce, ale i dlouhou tradici. V duchu této historie 
hledáme nové členy, kteří by chtěli být součástí naší hasičské rodiny. 

Gabriela Marko

SOUTĚŽE HASIČŮ V BLATĚ:
Tradice, odvaha a výzva pro nové členy

AHOJ KAMARÁDI, TADY KRÁLÍČEK MIKULDA!
Chci vám pošeptat tajemství – můj 
příběh Putování králíčka Mikuldy 
z Mikulovic, o kterém jste si četli 

v minulém čísle zpravodaje, se právě  
chystá skočit z obrazovky do skutečné 

knížky! Na webu putovani‑mikuldy.estranky.cz už mě  
možná znáte.  Skáču po polích, objevuji kouty České republiky 
a zažívám spoustu lumpáren. Teď ale moje kamarádka  
ze školní družiny ZŠ Mikulovice příběh poctivě přešila,  

aby se četl ještě lehčeji – hlavně pro malé čtenáře, co milují 
dobrodružství a barevné obrázky.

Knižní kabátek dostanu díky hodné obci Mikulovice, která mou 
cestu podporuje. Až bude všechno vytištěné a voňavé tiskár-
nou, dám vám hned vědět. 

Tak zatím hop a držte mi packy!

Váš  králíček Mikulda.

Rozpis soutěží:
•	 Třebosice – Otevírání studánek 26. 4. 2025

•	 Čepí 3. 5. 2025

•	 Staré Jesenčany 14. 6. 2025

•	 Dubany – Dubanský most 21. 6. 2025

•	 Jezbořice 2. 8. 2025

•	 Starý Máteřov 13. 9. 2025

•	 Třebosice – Zavírání studánek 27. 9. 2025

Historické ohlédnutí

Motorová stříkačka stála 44.600 korun 
a do rukou sboru byla předána 5. 6. 1927.

Hasičská zbrojnice stála ve Staňkově ulici 
mezi čísly popisnými 19 a 21.

Sbor dobrovolných hasičů v Mikulovicích 
v době jeho ustanovení 25. 7. 1926.

https://putovani-mikuldy.estranky.cz/
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Zakončení plesové sezóny 2024/2025

Mikulovice, 12. 4. 2025 – Po dlouhých 
letech ožila restaurace Na Netřebě  
slavnostním ruchem, hudbou a smíchem. 
Fotbalový ples SK-1. FC Mikulovice, 
uspořádaný ve spolupráci s provozo-
vateli restaurace, přilákal desítky hos-
tů, kteří si užili večer plný radosti, tance  
a dobré nálady.

Atmosféru jako z pohádky vykouzlila 
skvělá kapela Triton, která roztančila 

celý sál svými energickými melodiemi 
a postarala se o to, že parket nezů-
stal ani na chvíli prázdný. Nechyběla 
ani bohatá tombola, která nadchla jak  
milovníky adrenalinu, tak sběratele štěs-
těny – losy mizely jako teplé rohlíky.

Celý večer se nesl v duchu přátelské  
atmosféry, nadšení a solidarity. Nej-
krásnější na tom všem je, že výtěžek 
z plesu bude věnován na rozvoj mládeže 
SK-1. FC Mikulovice. Klub si klade za cíl  
vychovávat nové generace fotbalistů 
a podpořit jejich sportovní i osobní růst.

„Byla to skvělá akce. Jsme rádi, že jsme 
po dlouhé době měli možnost ples  
uspořádat právě tady, v Naší Netřebě. 
A ještě víc nás těší, že výtěžek půjde  
na dobrou věc,“ uvedl s úsměvem jeden  
z organizátorů Karel Fendrich.

Fotbalový ples v Mikulovicích tak nejen-
že rozproudil krev v žilách tancechtivých  
návštěvníků, ale zároveň podpořil to  
nejcennější – budoucnost mladých  
sportovců. Už teď se všichni těší  
na příští ročník! 

SK - 1. FC Mikulovice

Fotbalový ples v Mikulovicích  
roztančil sál i srdce – výtěžek  
podpoří mladé talenty

Letos jsme se pokusili vrátit Veli-
konoce do Mikulovic! Samozřejmě, 
že všichni slavíme Velikonoce, pe-
čeme beránky a mazance a barvíme  
vajíčka, ale chtělo to také nějakou 
společenskou akci  v obci. Týden  
před Velikonocemi, v sobotu 12. 4. 
jsme tedy měli možnost sejít se  

na fotbalovém hřišti a užít si  
vystoupení folklorního souboru 
Sejkorky ze Slatiňan, který nám 
kromě tanců a zpěvu předvedl  
i vynášení Morany a zvyk  
nošení létečka. Všechny při-
hlížející děti pak byly pozvány  
k zapojení se.

Představení si děti mohly proložit 
vyráběním, ať už pro sebe, nebo  
vyráběním kytiček na věnec a vajíček  
na obří pomlázku. Oboje jsme pak  
vystavili na autobusových zastávkách. 
Po hudebně-tanečním představení 
následovala pohádka s názvem Jak 
šel kozlík do světa od loutkového  

souboru Kozlík. Součástí velikonočně 
laděného odpoledne bylo také hledání 
čokoládových vajíček. 
A my už se těšíme na další Velikonoce!

za kulturní komisi Zuzana Bihary

OHLÉDNUTÍ
za Velikonocemi



7

ročník 7 / červen 2025 / číslo 2ZPRAVODAJ

ČARODĚJNICE  
V MIKULOVICÍCH:  
KOUZELNÝ VEČER  
PLNÝ RADOSTI A OHNĚ

Letošní pálení čarodějnic  
v Mikulovicích se opravdu 
vydařilo.
Už od odpoledne se na hřišti schá-
zely rodiny s dětmi, které se těši-
ly na bohatý program. Atmosféra 
byla veselá a přátelská, všude zněl 
smích a krásnými kostýmy se to 
jen hemžilo.

Pro děti bylo připraveno mno-
ho soutěží, ve kterých proka-
zovaly svoji rychlost, mršt-
nost, přesnost a odvahu. U 
jednoho ze stanovišť si děti 
mohly ozdobit perníček, což 
mělo obrovský úspěch. Každý 
malý účastník si odnesl drob-
nou odměnu a hlavně spoustu 
zážitků.

Nechybělo ani tradiční opé-
kání buřtů, které voněly  
široko daleko. Kdo měl chuť 
na sladké, mohl si dát čer-
stvě upečené palačinky.  
U stánku s věštěním se tvořila 
fronta – kartářka předpovída-
la budoucnost s úsměvem a 
nadhledem.

Večer vyvrcholil ohnivou 
show, která doslova vzala dech. Pla-
meny tančily do rytmu hudby a děti sle-
dovaly vystoupení s otevřenou pusou. 
Celá akce byla skvěle zorganizovaná a 
bylo vidět, že si ji užili malí i velcí.

Děkujeme všem, kdo se na přípra-
vě podíleli – vytvořili jste kouzelný  
zážitek, na který budeme dlouho  
vzpomínat.
Už teď se těšíme na příští rok!

za kulturní komisi Simona Večeřová
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